
2025年度　獨協医科大学　前期 1日目理系　第３問
問題 Oを原点とする xy平面上に，2つの双曲線

C1 : x2 ¡ y2 = 6

C2 : x2 ¡ y2 = ¡10

がある。C1 上の点 P(a; b)（a > 0，b > 0）における C1 の接線を `とする。

(1) C1 の焦点の座標は，$ ア
E

イ ; 0<，$¡ ア
E

イ ; 0<，
C2 の焦点の座標は，$0; ウ

E

エ <，$0; ¡ ウ
E

エ <，
である。

(2) a = 2
B

2，b =
B

2とする。

(i) `の方程式は，

y = オ x¡ カ
E

キ

である。

(ii) C1 の 2つの漸近線と `の交点をそれぞれ A，Bとすると，三角形 OABの面積は ク である。

(3) C2 上の点 Qにおける C2 の法線をmとし，`とmが一致しているとする。

(i) a2b2 =
ケコ

サ
である。

また，線分 OQの長さは，線分 OPの長さの

E

シス

セ
倍である。

(ii) 線分 OP，線分 PQの長さの 2乗について，

OP2 =
ソタ

E

チツ

テ

PQ2 =
トナ

E

チツ

ニ
である。
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